
開催日 2024年8月21日（水）10:00～11:00 参加人数 22名

開催場所 熊本市中央公民館

依頼団体 熊本市地域婦人会連絡協議会

講演団体 熊本県介護支援専門員協会
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在宅医療連合会出前講座に関するアンケート集計結果（受講者用）
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開催日 2024年9月18日（水）14：00～16：00 参加人数 59名

開催場所 宇城市役所会議室

依頼団体 宇城市地域包括支援センター

講演団体 熊本県歯科医師会、熊本県薬剤師会

20240002

在宅医療連合会出前講座に関するアンケート集計結果（受講者用）
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開催日 2024年10月15日（火）13：50～14：35 参加人数 43名

開催場所 熊本県総合福祉センター

依頼団体 熊本県老人クラブ連合会

講演団体 熊本県訪問看護ステーション連絡協議会

20240003

在宅医療連合会出前講座に関するアンケート集計結果（受講者用）
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開催日 2024年10月21日（月）13：50～14：35 参加人数 46名

開催場所 桜十字ホールやつしろ

依頼団体 熊本県老人クラブ連合会

講演団体 熊本県訪問看護ステーション連絡協議会

20240004

在宅医療連合会出前講座に関するアンケート集計結果（受講者用）
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開催日 2024年10月29日（月）13：50～14：35 参加人数 12名

開催場所 天草市民会館

依頼団体 熊本県老人クラブ連合会

講演団体 熊本県訪問看護ステーション連絡協議会

20240005

在宅医療連合会出前講座に関するアンケート集計結果（受講者用）
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